



Komersant: Moskva čini medvjedu uslugu crnogorskoj opoziciji

Na predstojećim parlamentarnim izborima u Crnoj Gori, Moskva je podržala stranku DF i založila se za stvaranje nove vladajuće koalicije, što opoziciji može da učini medvjedu uslugu, ocjenjuje moskovski Komersant. List piše da su i vlast i opozicija u Crnoj Gori predstojeće izbore nazvali sudbonosnim, da vlast govori o izboru između Evrope i balkanskog ćorsokaka i da radikalni protivnici iz DF prijete "Oktobarskom revolucijom na crnogorski način".

"Moskva, koja se do nedavno trudila da održava veze sa svim političkim snagama u Crnoj Gori, sada je jednoznačno podržala opoziciju", piše Komersant.

Taj list dodaje da je zamjenik

generalnog sekretara Jedinственe Rusije Sergej Železnjak poželio DF "pobjedu na izborima 16. oktobra" i založio se za stvaranje nove koalicije sačinjene od DF, Ključa i Demokrata".

Preporuke iz Moskve mogu time da učine "medvjedu uslugu" umjerenoj crnogorskoj opoziciji, jer njeni birači ne žele da imaju posla sa DF koji je jurišao na parlament, zaključuje list, navodeći i da DF "uopšte" ne garantuju pobjedu na izborima.

List Komersant podsjeća da je uoči aprilskih parlamentarnih izbora JR takođe otvoreno poželjela uspjeh opozicionoj Demokratskoj stranci Srbije i pokretu Dveri, ali da su te stranke jedva prešle cenzus.

kih partija već postoji u crnogorskom zakonu o finansiranju političkih partija, no, kako kaže, stiće se utisak da se ona ne sprovodi. Zbog toga, istiće, ovu inicijativu treba tretirati isključivo kao inicijativu da se zabrani rad ključnih zapadnih nevladinih organizacija, odnosno da im se, kao u Rusiji, da naziv "agenti stranih službi".

"Ukoliko se partije koje su pomenute ne ograde od ovakvih zahtjeva, onda postoji

snažna bojazan da će se u narednom periodu dodatno pogoršati status nevladinih organizacija. Ukoliko bi vlasti,

bez obzira o kome je riječ, preuzele politiku zvanične Moskve prema nevladinih organizacijama, onda bi to bio početak otvorenog lova na NVO. Lično vjerujem da smo daleko od takvog scenarija, odnosno da nije realno da ono što je predloženo postane stvarnost", zaključio je Vujović. J.D.



Raonić

HOJT BRAJAN JI SA CRNOGORSKIM ZVANIČNICIMA

Presudan značaj podrške SAD Crnoj Gori



Predsjednik Vlade **Milo Đukanović** primio je zamjenika pomoćnika državnog sekretara SAD za evropske i evroazijske poslove **Hojta Brajana Jia**.

Đukanović je izrazio zadovoljstvo kontinuitetom političkih kontakata, uključujući i nedavni susret sa američkim ambasadorima iz zemalja regiona, kao i zahvalnost Vašingtonu na kontinuiranoj pažnji i podršci Crnoj Gori, koja je od presudnog značaja za stabilnost i evropski i evroatlantski put i naše zemlje, i regiona. Istovremeno, izrazio je i očekivanje da će ekonomska saradnja u narednom periodu biti dodatno osnažena kroz permanentno unapređivanje poslovnog ambijenta i privlačenje renomiranih američkih investitora koji će osim kapitala donijeti i potrebno iskustvo, znanje i upravljačke vještine. Takođe, istakao je da SAD u Crnoj Gori uvijek imaju iskrenog i pouzdanog partnera, na kojeg mogu računati i nakon parlamentarnih izbora 16. oktobra.

Hojt Ji je zahvalio premijeru za susret i čestitao na implementaciji Sporazuma o stvaranju uslova za slobodne i fer izbore koji se, kako je rekao, pokazao kao dobar potez i za državu i za region. Bez obzira na ishod izbora, to je dobra poruka crnogorskom društvu, re-

“

Integracija Crne Gore u NATO je njen najvažniji korak od obnove nezavisnosti do danas, a to je i obostrani interes jer se time jača Alijansa i njena snaga da zaštiti svoje države članice", ocijenio je zamjenik pomoćnika državnog sekretara SAD za evropske i evroazijske poslove Hojt Brajan Ji

”

kao je Hojt Ji.

On je pozdravio i napredak u oblasti vladavine prava, i ohrabrio Vladu da nastavi sa podrškom Tužilaštvu i nadležnim institucijama, bez koje ne bi bilo ni ostvarenog uspjeha. Posebno je apostrofirao dalji razvoj partnerskih odnosa između Crne Gore i SAD. Razmijenjena su i mišljenja o aktuelnoj situaciji u Crnoj Gori u susret predstojećim parlamentarnim izborima 16. oktobra.

"Integracija Crne Gore u NATO je njen najvažniji korak od obnove nezavisnosti do danas, a to je i obostrani

interes jer se time jača Alijansa i njena snaga da zaštiti svoje države članice", ocijenio je zamjenik pomoćnika državnog sekretara SAD za evropske i evroazijske poslove **Hojt Brajan Ji** na sastanku sa potpredsjednikom Vlade Crne Gore za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku **Duškom Markovićem**.

Zajednički je konstatovano da samo snažne institucije za sprovođenje zakona, uz principe transparentnosti i konkurentnosti, mogu pružiti osnovu za privlačenje stranih investicija i time jačanje ekonomije i njenu konkurentnost.

Marković je istakao da organi za sprovođenje zakona daju rezultate u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, a uz ocjenu da djeluju profesionalno i nezavisno od politike, iskazao očekivanje da će u narednom periodu bilans rezultata biti snažniji i veći.

SAD predstavlja pouzdanog partnera i prijatelja Crne Gore, čija je podrška od izuzetnog značaja za političku stabilnost i cjelokupni razvoj crnogorskog društva, kazao je predsjednik crnogorskog parlamenta **Darko Pajović** na sastanku sa zamjenikom pomoćnika državnog sekretara SAD za evropske i evroazijske poslove **Hojtom Brajanom Jiom**. E.H.